

韩总统之子买地建房遭调查

李明博批准法案对长子展开渎职调查 买地为李明博退休后建住房



李时炯

据韩国媒体报道,韩国特别检察官小组(特检组)将于25日就韩国总统“私宅门”事件,对总统李明博长子李时炯展开调查。

特检组表示,传票已于23日送交李时炯,但鉴于安保因素,暂不能透露其具体接受调查时间。目前,特检组已向法院申请对李时炯及前青瓦台警护处长金仁钟等所有涉案人员采取限制出境措施,并搜查了李明博长子李相恩的住宅,后者也将面临特检组调查。

去年5月,李时炯和青瓦台警护处共同购买3块首尔瑞草区内谷洞的地皮,李时炯所购地皮实际是为李明博卸任后建造寓所。不久之后质疑之声四起,矛盾主要集中在李明博借儿子之名购地以及购地过程

中是否存在损公肥私。事件经媒体报道发酵后,负责购地的金仁钟宣布辞职,尔后李明博一家也决定放弃内谷洞购地计划。

此后,经过韩国检察机关调查,决定对涉案的李时炯等7人免于司法处理,不予起诉。但韩国政坛、媒体以及公众的质疑并未就此停止。

韩国国会今年9月通过了《内谷洞私宅特检法案》,总统随后批准该法案并同意对上述事件进行特检。该法案主要内容包括,调查在首尔内谷洞购置地皮的过程中是否出现渎职行为、是否违反房地产实名制等。

特检组于10月16日正式启动“总统内谷洞私宅案”调查,期限为30天。如有必要,可延长15天。

背景 特检组誓言“查个水落石出”

早在本月15日,特别检察官小组便举行了挂牌仪式,开始对“总统内谷洞私宅”事件展开调查。

韩国媒体援引特别检察官李光范的话称,“特检组”将竭尽全力对此案进行调查,不留丝毫疑惑,必定查个水落石出,以获得

国民信赖”。在特检组举行挂牌仪式后,李光范和助理检察官李昌勋等调查官员举行了会议,商讨了调查计划。

据报道,“特检组”共由63名成员组成。除李光范外,韩国检察厅还派出了首尔中央地方检察官李宪相等4位检察官,还

有6位律师被任命为特别调查官助理。此外,警员及首尔市政府等单位调遣的人员也参与了这个特别调查组。据悉,特检组首先研究了由检察厅移交过来的调查记录,并从16日起着手调查。25日开始调查李明博之子。

立场 总统亲属被要求公开财产

韩国将于12月19日举行新一届总统选举。反腐败成为总统候选人的主要政策主张之一。

据韩国媒体24日报道,民主统合党总统候选人文在寅当天发表了“反腐败”的政策主张。文在寅说,受贿、渎职、私吞等犯罪者应永

远被禁止聘用为公务人员。同时,应限制总统的赦免权,并重启“国家清廉委员会”。文在寅说,总统的兄弟姐妹的财产也应予以公开,以彻底遏止总统亲属的非法行为。

新国家党总统候选人朴槿惠则强调“教育”的重要性。她说,教育是同时解决增长停

滞和不平等深化等问题的有效方案。为解决教育不平等,政府需积极出面。

无党籍总统候选人安哲秀主张推动韩国的政治革新,他说,“国民为什么对政界感到失望,政界人士应更加深入反省和研讨。”

(据《新京报》)

东京都知事石原慎太郎辞职 将组建新党

新华社东京10月25日电(记者郭一娜)日本东京都知事石原慎太郎25日宣布辞职并将于当晚组建新党。

石原当天下午在东京都厅举行的临时记者会上说,他将辞去东京都知事职位,再

次参加国会议员选举。石原表示,当晚将和奋起日本党党首平沼赳夫等人一道组建新党。新党将和大阪市市长桥下彻为党首的“日本维新会”进行合作。

石原说,“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及

其附属岛屿)局势和对日政坛将出现较大变动的预测是他选择此时辞职的原因。

石原现年80岁,从1999年起连续四次当选东京都知事。此前作为自民党国会议员曾担任运输大臣等职。



10月25日,日本东京都知事石原慎太郎在日本首都东京举行的临时记者会上发言。新华社发(关贤一郎 摄)

分析 石原慎太郎为何急于辞职?

日本新华侨报总编辑蒋丰在接受记者采访时指出,作为不甘寂寞的政坛老人,石原慎太郎曾经表示此生还有3个梦想,即所谓“购买”钓鱼岛、其子石原伸晃当上自民党总裁、组建新党。前两个都已经都破灭,那么接下来,身体依然康健的他将会全力组建新党。

蒋丰认为,石原慎太郎试图在日本政坛形成“第三极”实力,即在执政的民主党,在野的自民党、公明党以外,再形成一种势力,而这第三种势力是偏向右翼、保守的政党。新党将给接下来的日本大选注入具有民族主义情绪“亢奋因素”,给日本政坛搅局。

“但是,有一点可以预料,这个政党不会

有很大市场。”蒋丰同时指出,日本民众目前有普遍的失望情绪。他们曾经对民主党寄予希望,但是由于没有执政经验,民主党执政三年多来不仅在内政上建树不多,在外交领域也被冠上“破坏外交”的恶名,所以“日本民众不可能再选择一个没有任何经验的政党成为执政党”。

(据人民网)

石油开采量增长迅速 有望赶超沙特

美国或重返世界头号产油国

据美联社23日援引咨询机构的数据报道,受全球石油价格高企和开采技术进步等因素影响,美国原油和其他液态碳氢化合物产量今年增加7%,日均产量1090万桶,连续第四年增长,是60多年来最大年度增幅。分析认为,美国将赶超目前全球最大的产油国沙特阿拉伯,重新成为世界头号产油国。

产油量增幅惊人—— 美国将成为“新中东”

据美国能源部预测,原油和其他液态碳氢化合物产量明年有望达到日均1140万桶,创下产量纪录,只比沙特现行日均石油产量少20万桶。花旗银行预测,2020年前,美国石油日均产量将达到1300万至1500万桶之间,美国将成为“新中东”。

咨询机构IHS Cera公司石油市场研究部门主管吉姆·伯克哈特23日告诉美联社记者,美国石油产量增长幅度出乎不少业内人士的预料。“这是惊人的转变。”伯克哈特说,“5年前,我或者其他人士预测今天的产量,人们会认为我们是疯子。”

美国石油产量一度位居世界第一,1985年达到日均生产1120万桶的峰值,随后出于战略等因素考量逐年减产,1986至2008年间产量减少44%。

国际能源署预测—— 未来5年油价将跌近三成

行业分析师说,石油产量增长关键因素之一是开采技术进步,使得页岩油变得更加容易且成本低廉。除技术进步,石油产量增长与现行油价高企密不可分。分析师认为,高油价使得开采企业有足够动力投入研发和勘探。

石油增产将降低美国石油进口依赖度。作为全球最大能源消耗国,美国平均每天消耗1870万桶石油,2006年进口依赖度接近60%。

分析师预测,截至今年年底,美国石油进口依赖度有望降至41%,为1992年来最低水平;至2020年,石油进口总量有望减半。

关于油价今后走势,行业人士普遍认为将继续维持相对高位。国际能源署预测,今后5年内国际市场油价将维持平均每桶75美元的水平。今年以来国际平均油价为每桶107美元。

(据《新民晚报》)

深秋应注意肠胃保健

现代社会,胃肠疾病患者的数量逐渐增多,原因就在于不良的生活方式和饮食习惯。深秋季节如何进行肠胃保健呢?爱民医院胃肠科医生有以下几点建议:

1.秋寒易伤胃肠

秋天气温逐渐降低,昼夜温差悬殊,人体受到“秋寒”刺激,胃酸分泌大量增加,胃肠发生痉挛性收缩,抵抗力随之减弱;另外,由于天气转凉,人的食欲旺盛,食量增加,使胃肠负担加重;现代人生活节奏快、压力大,不规律饮食以及熬夜等不良生活习惯,使秋季胃肠疾病高发、复发。

2.饮食调理需温胃散寒

因秋天脾胃易受寒,调理胃肠应意温胃散寒,饮食以温、软、淡、素、鲜为宜,做到定时定量,少食多餐,使胃中经常有食物和胃酸进行中和,防止胃酸侵蚀胃黏膜及溃疡面加重病情,可多食银耳、猪蹄、莲子、藕、枸杞等食物进补。现代医学证明,猴头菇对改善胃黏膜有辅助作用,抑制幽门螺旋杆菌。

3.养成良好的生活习惯

秋季养护胃肠还应注意养成良好的生活习惯,如规律饮食作息,经常运动等。特别是胃肠不好者,应根据身体情况适度锻炼,提高抵抗力,防治胃肠疾病。健康在线:<http://www.hbaimin.com> (小语)

早泄的认识误区有哪些

患上早泄的男性相当纠结,其实,只有正确认识早泄,用积极的心态进行治疗,才有恢复的那天?那么,早泄的认识误区有哪些?

1.新婚早泄或会一辈子早泄

新婚阶段,男性精神有压力和顾虑,干扰性功能发挥,引起早泄。

2.有些人入睡前性交容易发生过快射精,而睡醒之后性交,则时间较长,这种情况不应视为早泄。还有一种情况就是尿道口分泌出一些液体,不可误认为是早泄的精液。

3.把不能引起女性性交快感视为早泄

男性性功能发挥有男快女慢的特点,这是天生的差别。所以男子射精时,女方未达到性高潮,这是较正常的事。

4.久未性交,一旦性交发生早泄,担心性功能有问题

性生活不多,在长久无性生活的状况下,性兴奋骤增,一旦性交就会较快出现射精。所以对于这种偶尔因久未性生活,一旦性交出现的早泄,不能视为性功能障碍,也不要因此给自己增加负担。

对早泄有了进一步的认识和了解后,应正确认识早泄,做好早泄的治疗。如果有疑问,请在线咨询专家。

健康在线:<http://www.hbaimin.com>

(红梅)